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Ke změně režimu parkování v části areálu kampusu přiměl vedení školy dlouhodobý
nedostatek parkovacích míst.

„Situace s parkováním v kampusu se stala neúnosnou poté, co město zdražilo parkovné na svých
parkovacích plochách a co nemocnice začala s výstavbou centra urgentní medicíny, čímž ubyla další
parkovací místa v centru města. Zaznamenali jsme zvýšený počet případů, kdy lidé parkují zdarma u
nás v areálu a přesouvají se pak do nedalekého centra města,“ vysvětluje kvestorka TUL Martina
Froschová.

Vedení univerzity k vyhrazení parkovacích míst vedly také opakované stížnosti zaměstnanců, kteří
při dojíždění do zaměstnání neměli kde zaparkovat. V úvahu nejprve přicházelo zřízení vyhrazeného
stání tak, jako je to běžné ve městě. Aktuálně řešené parkovací plochy v Bendlově ulici jsou ale na
univerzitním pozemku, a nelze je proto zavést do městského registru.

„Na druhou stranu zřízení vyhrazeného stání na pozemcích, které jsou v areálu TUL a přitom jsou v
majetku města, by univerzitu stálo 20.000 Kč na jedno parkovací místo ročně. Cením si proto dobré
vůle městské policie, která zahrnula nově vyhrazené parkovací plochy na našich pozemcích v ulici
Bendlova do svých kontrol, čímž nám pomáhá řešit problémy s parkováním v areálu,“ říká kvestorka
TUL.

Nový režim parkování se týká tří lokalit v ulici Bendlova, které jsou v majetku univerzity – viz mapka.

Městská policie Liberec bude správné parkování kontrolovat od 4. listopadu 2024 a vozům bez
parkovací karty TUL bude udělovat pokuty. V krajním případě při opakovaném parkování bez
povolení může nechat městská policie vůz i odtáhnout.

RZ vozů zaměstnankyň a zaměstnanců univerzity nejsou uvedeny v databázi městské policie.

„Kontrola strážníků proto bude opravdu pouze vizuální. Zkontrolují, zda je za sklem vozu kartička a
zda RZ na ní uvedená odpovídá registrační značce vozu. Je proto potřeba ji umístit viditelně,“ říká
Martina Froschová a dodává, že pro parkování hostů je primárně určeno parkoviště v budově IC po
rezervaci míst na recepci.

„Na změnu režimu parkování upozorňují i nově instalované dopravní značky. První dny po 4.
listopadu budou parkovací plochy v Bendlově ulici obcházet naši lidé, a pokud narazí na vůz bez
parkovací karty, umístí za jeho stěrač kartičku s upozorněním, že parkují na plochách vyhrazených
pro držitele parkovací karty TUL,“ říká vedoucí Technického úseku TUL Milan Varvařovský.

Žádosti o parkovací kartu nebo o změny karty mohou zaměstnankyně a zaměstnanci TUL podávat na
kvestor@tul.cz. Při skončení zaměstnaneckého poměru se karty vrací škole.

Nedostatek parkování v areálu kampusu kolem Univerzitního náměstí je dlouhodobým tématem, v
souvislosti s ním vyvstává pravidelně otázka zamýšleného parkovacího domu.

„Ve věci parkovacího domu, který by měl být realizován vedle budovy L, čekáme na změnu územního
plánu tak, abychom v dané lokalitě mohli začít tuto stavbu řešit,“ říká kvestorka Martina Froschová.



Studentky a studenti TUL ubytovaní na kolejích, kterým po 4. listopadu ubydou možnosti parkování v
kampusu, mohou pro dopravu do školy využívat autobusové spojení. Vedení univerzity je připraveno
jednat s městem o případném navýšení kapacit autobusů na této trase, pokud nastane ta potřeba.

https://tuni.tul.cz/a/parkovani-v-bendlove-ulici-od-4-listopadu-pouze-pro-drzitele-parkovacich-karet-tu
l-157594.html

https://tuni.tul.cz/a/parkovani-v-bendlove-ulici-od-4-listopadu-pouze-pro-drzitele-parkovacich-karet-tul-157594.html
https://tuni.tul.cz/a/parkovani-v-bendlove-ulici-od-4-listopadu-pouze-pro-drzitele-parkovacich-karet-tul-157594.html

